Correction des exercices de la semaine 4

1°) Lecture : Rouge
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L ] Cadeau offert | Malheur |
Des chaussettes Attaque de limaces

Deuxiéme matin Deux gants mignons Attaque de lapins qui
croient avoir trouvé des
pommes
Troisieme matin Longue écharpe Attaque d’un taureau
gui n"aime pas qu’on
agite un tissu rouge




2°) Réécriture de « Veux-tu étre mon ami ? »
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Lorlues nserles.

Exemple :
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3°) Problemes

1 Dans mon panier, il y a 15 ceufs verts, 12 bleus et 9

rouges.
Combien d’ceufs ai-je en tout ?
in - (X N N ) 3 dizaines et
Dessin : 0% <% 6 unités = 36
o0 ® e 00
Ph ématique :
15+ 12 +9 =36

Réponse : Jai 36 oeufs.



Piton Ravine Blanche
Note
J'ai dessiné 15 œufs verts en 10 +5, 12 bleus en 10 +2 et 9 en 5+4.
J'ai ensuite entouré  les paquets de 10 (les dizaines) et compté les œufs qui restent (les unités).


Dans mon sac de billes, il y a 17 petites billes, 5
moyennes et 9 grosses.
Combien de billes ai-je en tout ?

T o0 O
Dessin : e 00 3 paquets de 10 et 1 = 31

Phrase mathématique :

17 +5+9 = 31 E

Réponse :

J'avais 17 ceufs et j’en ai mangés 12.
Combien d’ceufs reste-t-il ? - Utilise ta bande
numérique pour trouver la réponse

< En rose, les oeufs mangés et en
Dessin : D .: bleu, ceux qui restent.
[ I

Phrase mathématique :

On cherche la valeur d'une partie donc on utilise une soustraction.
17-12=5

Réponse : | reste 5 oeufs.

J’avais dans mon sac 12 billes mais j’en ai perdues 7.
Combien de billes me reste-t-il ? = Utilise ta bande
numeérique pour trouver la réponse

En rouge, les billes perdues et en bleu,

Dessin eoe®o © @ celles qui restent.



Piton Ravine Blanche
Note
17 = 10 + 5 + 2
9 = 5+4
on a donc 17 + 5 + 9 =
10 + 5 + 5 + 5 + 2 + 4 =10 + 10 + 5 +1+4+1 =10 + 10 + 10 +1 = 31

La stratégie est de décomposer/recomposer pour avoir des paquets de 10 puis des paquets de 5.


Phrase mathématique :

On cherche la valeur d'une partie (on a déja le total), donc on écrit une
soustraction :

12-7=5

Réponse : | me reste 5 billes.






